

Біографічна довідка
уповноваженого представника Об'єднання первинних профспілкових організацій
Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України на участь в
установчих зборах з формування складу Громадської ради при Печерській районній
в місті Києві державній адміністрації

Верпаховська Валентина Яківна

Працює	Голова Об'єднання первинних профспілкових організацій Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	03.10.1936р.
Місце народження	м. Київ
Освіта	Вища, Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Науковий ступінь, вчене звання	немає
Володіння мовами	українська, російська – вільно, французька – зі словником
Нагороди, почесні звання	Почесна грамота Президії Київського міського комітету профспілки працівників державних установ, Подяка Президії Київського міського комітету профспілки працівників державних установ, Диплом Профспілки працівників державних установ м. Києва, Грамота Київської міської ради профспілок, Почесна Грамота Центрального комітету Профспілки працівників державних установ України, Почесна грамота ФПУ, «Профспілкова відзнака», «Заслужений працівник профспілки», Ветеран праці, Ветеран ТСО України
Досвід роботи у виборних органах	28 років – голова Об'єднання первинних профспілкових організацій Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України
Загальний стаж роботи	59 років

Трудова діяльність

вересень 1959 – грудень 1962	секретар Прокуратури Української РСР
грудень 1962 – травень 1967	догляд за дитиною до досягнення неї трирічного віку
травень 1967 – грудень 1967	старший діловод Прокуратури Української РСР
грудень 1967 – жовтень 1968	догляд за дитиною до досягнення неї трирічного віку
жовтень 1968 – вересень 1969	інспектор відділу кадрів Омського шинного заводу
вересень 1969 – квітень 1971	догляд за дитиною до досягнення неї трирічного віку
квітень 1971 – серпень 1982	старший інспектор відділу кадрів Амдерманського територіального управління по гідрометеорології і контролю природного середовища Головного управління Гідрометслужби при Раді Міністрів СРСР
серпень 1982 – липень 1983	тимчасово не працювала
липень 1983 – березень 1987	старший інспектор по кадрам Київського міського комітету ДОСААФ
березень 1987 – теперішній час	голова Об'єднання первинних профспілкових організацій Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України

Контактна інформація

03056, м. Київ, вул. В. Гетьмана, 27
 телефон 457-09-84

Голова



В.Я. Верпаховська

**Інформація
про результати діяльності
Об'єднання первинних профспілкових організацій
Київських міських організацій
Товариства сприяння обороні України
протягом 2013-2014 років**

1. Об'єднання первинних профспілкових організацій Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України.

2. Скорочена назва: немає.

3. Контакти: 03056, м. Київ, вул. Вадима Гетьмана, 27,
тел./факс. 457-09-84

4. Мета та напрямки діяльності:

Об'єднання первинних профспілкових організацій Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України є добровільним неприбутковим об'єднанням громадян, пов'язаних спільними інтересами за родом їх професійної (трудової) діяльності (служби, навчання) незалежно від форм власності та видів господарювання фізичних осіб.

Профоб'єднання згуртовує у своєму складі працівників Київських міських організацій Товариства сприяння обороні України.

Об'єднання діє відповідно до Конституції України та Закону України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності", Кодексу Законів про працю України, інших законів України та нормативно-правових актів, загальноприйнятих норм та принципів міжнародного права, конвенції МОП та Статуту.

Основною метою діяльності є представництво та захист трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профоб'єднання. Діяльність будується на принципах законності та гласності. Інформація щодо її програмних документів є загальнодоступною.

Основними завданнями Об'єднання є:

- представництво та захист індивідуальних і колективних прав та інтересів членів профспілки (а також інших працівників – за їх бажанням) в органах державної влади та місцевого самоврядування, у взаємовідносинах з роботодавцями, їх об'єднаннями з метою забезпечення здійснення права кожного члена профспілки на працю, підвищення життєвого рівня на основі справедливої оплати праці з урахуванням рівня вартості життя, забезпечення інших соціальних гарантій;

- участь у розробці соціально-економічних програм, спрямованих на реальний захист членів профспілки;

- здійснення контролю за додержанням законодавства про працю, аналіз причин його порушень та направлення до органів державної влади вимог і пропозицій щодо прийняття законів і нормативно-правових актів, які забезпечують реалізацію конституційних прав громадян або скасування тих норм законодавства, які обмежують права членів профспілки;

- надання членам профспілки правової допомоги, проведення методичної роботи, спрямованої на забезпечення кваліфікованого захисту трудових і соціально-економічних прав громадян та інтересів, участь у вирішенні колективних трудових спорів;

- здійснює благодійну діяльність, проводить культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу серед членів профспілки та членів їх сімей;

- організовує заходи по проведенню професійних свят, новорічних і різдвяних свят для дітей членів профспілки;

- виконує навчальну, інформаційну та агітаційну роботу з метою забезпечення гласності в діяльності Об'єднання.

Об'єднання в своїй діяльності незалежне від органів державної влади, місцевого самоврядування, роботодавців та їх об'єднань, політичних партій, інших громадських організацій, їм не підзвітна і не підконтрольна.

6. Результати діяльності протягом 2013-2014 років:

Впродовж 2013-2014 років Об'єднання проводило роботу на забезпечення єдності дій членських організацій у виробленні спільних позицій щодо захисту конституційних, трудових і соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки.

Об'єднання послідовно виступає за підвищення рівня життя членів профспілки, домагається гідної оплати праці, збільшення соціальних допомог, задоволення духовних, соціально-культурних потреб, створення безпечних умов праці.

Головні зусилля президії та постійно-діючих комісій були спрямовані на координацію діяльності членських організацій, виробленні спільної позиції щодо найбільш актуальних питань профспілкового руху, вдосконалення внутрішньоспілкових відносин, надання інформаційної, методичної та практичної допомоги. Діяльність щодо забезпечення соціально-економічних потреб членів профспілки здійснювалась, виходячи з рішень Київської міської звітно-виборної конференції Профспілки, з'їзду профспілки працівників державних установ України, Київської міської міжспілкової звітно-виборної конференції профспілок, з'їзду Федерації профспілок України, Пленумів Київського міського комітету профспілки працівників державних установ та Програми дій Профспілки на 2011-2015 роки.

Значна увага приділяється укладанню колективних договорів та здійсненню контролю за виконанням адміністрацією умов колективних зобов'язань, спрямованих на підвищення соціальної захищеності працюючих, збереження стабільності та ефективності в роботі. Так, за підсумками колективної кампанії 2013-2014 років всі первинні профспілкові організації, що входять до складу Об'єднання охоплені колективними договорами.

Не менш важливим питанням діяльності об'єднання є створення належних умов праці. Так, періодично перевіряються відповідність робочих місць санітарним нормам, забезпечення їх технікою, забезпечення працівників та інженерно-технічного персоналу необхідним спецодягом. З метою правильних дій при виникненні надзвичайних ситуацій, в установах, колективи яких входять до складу Об'єднання були проведені комплексні об'єктові тренування.

Необхідною складовою роботи Об'єднання є культурно-масові заходи, які дають змогу членам профспілки відпочити від роботи та згуртовують трудовий колектив. Доброю традицією стало привітання спілчан з нагоди святкування Міжнародного жіночого дня 8 Березня, Нового Року та Різдва. Діти працівників отримують новорічні подарунки та запрошення на Різдвяні і Новорічні свята та путівки на відпочинок до дитячих таборів.

Голова Об'єднання



В.Я. Верпаховська